

另类民调五花八门

喝咖啡、买曲奇都能表立场

美国哪个总统候选人人气更旺?皮尤研究中心、盖洛普公司等权威民意调查机构以及一些电视台发布的答案固然广为人知,但五花八门的“另类民调”结果也颇能反映选情。

喝咖啡选颜色

7-11连锁便利店发起“投票!每个咖啡杯都是一张票”活动。顾客购买咖啡时,可选择把咖啡装在代表民主党候选人贝拉克·奥巴马的蓝色纸杯里或代表共和党候选人米特·罗姆尼的红色纸杯里。两款纸杯分别印有民主党和共和党的象征动物驴和象。顾客也可以选择看不出支持意向的普通纸杯。

活动网站显示,按照截至10月2日的纸杯选择结果,奥巴马支持率达到60%,罗姆尼为40%。在参加活动的二十多个州,罗姆尼在两个州支持率领先,在新罕布什尔州与奥巴马不相上下。

美国有线电视新闻网报

道,7-11在先前三届总统选举中举办的咖啡民调都“准确地预测出谁是胜者”。

买曲奇表立场

在俄亥俄州辛辛那提市比斯肯糕饼店,顾客可以选择购买印有奥巴马头像或者罗姆尼头像的曲奇。两种曲奇大小、口味和制作原料相同。

糕饼店老板丹·巴斯告诉德新社记者:“2008年我们卖的曲奇显示的支持率与全国投票结果恰好一致。”

巴斯肯说,自从父亲佩奇1984年开创曲奇民调,调查结果与实际结果之间最多差2至4个百分点。

这个家庭作坊每天发布两种曲奇销量。奥巴马曲奇眼下卖得稍微多一些。



借选举做广告

总统选举是美国眼下最热门话题。商家自然不会放过“凑热闹”的机会以宣传自己。

化妆品商店布利斯告诉顾客,买够50美元产品,就可以在两款赠品润肤露中选一种。橘子香型的润肤露装在蓝色瓶子里,代表奥巴马;薄荷

香型的装在红色瓶子里,代表罗姆尼。

商店声称,谁赢无所谓,“希望最好闻的香型获胜”。

捷蓝航空公司推出“选举保障”,让人们在它的网站上选择支持哪位候选人,承诺如果所支持的候选人没有当选,可以参加抽奖,奖品是出国机票。

(新华社)

△Do you know

18%

澳大利亚西悉尼大学的数学教授迈克尔·斯马尔等人进行的研究发现,像物理学家一样思考能够提高赢得轮盘赌的几率。在发表于最新一期《Chaos》杂志上的研究发现中,他们阐述了自己研发的一个电脑程序如何让预期回报率达到至少18%,而不是通常情况下的2.7%。

200亿

美国谷歌公司最新季度财务报告近日因为失误而在股票市场收盘前几个小时发布,致使谷歌股票价格8分钟内暴跌超过8%,市值蒸发200多亿美元。

5000亿

近日,来自研究公司“微波科学”的詹姆斯·本福德正在自己的实验室中对这种“光束推进”技术方案进行基本的测试工作。发射这束超级能量束的发射器将是一个巨大的天线,耗资将会十分惊人。根据本福德的估算,建造一个可用于发射一辆卡车般大小载荷的能量束发射装置将耗资180万亿美元,并且每执行一次任务还需要额外花费5000亿元美元。

△花花世界

“变老”也是件好事

30岁过后,人们常常在每一个生日后感叹“又老一岁啦”。其实,如今关于“老”的概念和观念都在发生巨大变化,有心理保健专家甚至发现:变老也许意味着“更好”。

你会更精明

弗洛依德到44岁才出版了他的第一部轰动世界的专著《梦的解析》。环境学家兼作家拉契尔·卡森完成其巨著《静春》时,也已年届55岁。头上的银丝并不意味着思维一定会变模糊。

“要是你一生都在不停地读书、思考和创造,那么你在获得知识的同时,智力也必将获得改善。随年纪增大,你在智力测试中取得的成绩不仅不会比年轻时下降,而且还可

能有所上升。”《女人如何衰老》一书的作者罗宾·赫尼格如是说。因为岁月可能使推理、记忆的速度放慢,但并不一定会降低思维质量。

岁数的增加确实可能损耗了我们的些许脑细胞。但神经学家的新研究已证实,70岁之后如果仍勤学不辍,我们的大脑神经便会新长出更多相互联系的枝权,这可能会使我们变得更智慧,更深刻。

你会更坚强

神经学家教授乔治·威兰特博士的研究显示,随着年龄增大,我们的心理防卫机制也会变得更坚强。年轻人保护自己往往靠“策略”,诸如否认、辩驳等,中老年人则有更为科学、健康的手段,比如玩幽默、利他行为、创新思维等。

实际上,大脑中发生的这种生理变化,源于一个“成熟的过程”。神经学家史迪芬·路斯报告说,科学家们一直在对一组可以被称作“大脑警卫系统”的细胞进行研究,这些细

胞正是激动、焦虑和恐惧等负面情绪的来源。大约在40岁时,此系统即开始萎缩并渐渐功能减退,所以有此一说:“随着年龄的增长,愤怒、忧虑和冲动反而会减弱。”

你的婚姻会更美好

随着年岁的增长,你的婚姻会变得更为稳固。结婚时间愈久,你会愈珍惜你的婚姻。

“如果你的婚姻还不错,那么当孩子长大离家后,你的婚姻甚至还会变得更加美好。”心理学家巴尔斯基这样认为。

你越来越成为你自己

女演员凯迪斯·博根在她的自传中写道:“长大成人需要很长一段时间——只有当你成熟之后,你才可能真正认识自己。”心理学家玛迪·格森弗尔德则说:“你的年纪愈大,个性往往愈明晰。你会把自己的所思、所爱、所恨都看明白,终于了解到自己到底是个什么样的人。”

(编译自美国“生活方式网”)

本期奖品:《菜子黄了》

由重庆出版社提供



△见多识广

读者可拨打互动热线:0535-6905532参与竞猜。每期我们将抽取五位答对的读者发放纪念奖。读者可到本报领取奖品,外地读者不负责邮寄。地址:芝罘区环山路润利大厦1606室。领奖时间:每周日到周四下午。本期奖品:近期上市精品图书一本。

本期问题:
提示1:收纳
提示2:器皿



上期答案:
1.家居支撑器 2.挂面储存器

△大千探奇

世界最小词典如手指 阅读一定要用放大镜



据媒体报道,日前英国一位男子展示了世界上最小的英语词典,这本词典有384页,但却比手指头大不了多少,阅读时需要借助放大镜。

据报道,这本英语词典长约2.54厘米,宽约1.9厘米。词典共有384页,收录了超过1.3万个英语单词。这本词典由锡做成的书套保护,要想阅读必须借助放大镜。拥有这本词典的英国男子格雷厄姆说,词典于1890年出版,而他则是在一个书店意外发现后买下的。

△原来如此

何时洗澡最健康

最好在睡前2小时沐浴,睡眼往往在体温下降后来临,热水浴会使体温升高,推迟睡意。如果某天只能在睡前洗澡,可以在浴后用湿毛巾冷敷额头5分钟,让体温回落到正常水平,尽快入睡。晨起后,一个水温稍微低一点的沐浴可以振作精神,提高夜间睡眠的满意度。

下午6点男人 耳根最软

英国一项涉及1000多人的新调查发现,男人在下午6点钟,耳根最软,更可能满足女人的希望。调查还发现,下午3点是男人想和心爱的女人沟通的最艰难时刻。据称,这时女人更容易与他人发生争吵。此外,请求升职、加薪的最佳时间为下午1点,而非早晨上班时间。女同胞们,看好表了!

△无奇不有

巧克力节 全城甜蜜



意大利佩鲁贾有“巧克力之城”的美誉,自1993年起每年10月中下旬都举办“欧洲巧克力节”。在节日期间,游客不仅能够品尝全欧洲最著名的巧克力,还能参与各种文化休闲活动及特色旅游服务,享受味觉和精神的双重大餐。

图为一位工作人员展示本届巧克力节推出的“巧克力”手机套。